



В Медынском районе проводится проверка по факту смерти человека на водоеме



15 июня 2023 года в озере, расположенном около деревни Озёрное Медынского района, обнаружено тело 36-летнего мужчины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка.

Со слов очевидцев, погибший находился в состоянии алкогольного опьянения, ловил рыбу, зашел в водоем, однако из воды выбраться не смог.

Следов насильственной смерти на теле погибшего не обнаружено. Следователи устанавливают все обстоятельства гибели мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Сотрудники Следственного комитета призывают граждан соблюдать осторожность при купании в водоемах, объективно оценивать свои силы, соблюдать режим пребывания на солнце, не заходить в воду в состоянии алкогольного опьянения.

Фото с места происшествия

15 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1801218>